
A KORONAVÍRUS IDEJÉN

2021. március 22-én és 23-án zajlott a 
matematikaolimpia A kategóriájának 
70. országos fordulója. Idén a korona-
vírus-járvány következtében sajnos már 
második alkalommal online formában.

Az országos online forduló 42 részt-
vevője közül harmincan lettek eredmé-
nyesek: Csaplár Viktor (VII.N, az iskola 
magántanulója), 8. helyezett és a verseny 
ezüstsávos résztvevője lett. Az első 11 
helyezett diák olimpiai válogatóverse-
nyen vesz részt, és a hat legügyesebb a 
62. Nemzetközi matematikaolimpián 
(IMO) képviseli majd Szlovákiát. Csap-
lár Viktor tavaly a kiváló eredményének 
köszönhetően tagja volt a 6 fős szlovák 
válogatottnak, és részt vehetett az Orosz-
ország által szervezett 61. Nemzetközi 
Matematikaolimpián. Idén az országos 
döntőben két magyar diák versenyzett: 

2021. március 9-én zajlott a fi zikaolim-
pia A kategóriájának online kerületi 
fordulója. A Selye János Gimnázium 
tanulói évek óta szerepelnek sikeresen, 
s egyre nagyobb létszámban kapcso-
lódnak be a versenybe. Az érettségiző 
negyedikes diákok mellett az alsóbb év-
folyamok fi zika iránt elkötelezett diákjai 
is vállalják a többletmunkát és a megmé-
rettetést. 

A kerületi forduló 3 eredményes tanu-
lója között 2 gimnazista tanulónk szere-

Bahurek Vivien, II.C osztályos tanu-
lónknak A Selye János Gimnázium 
igazgatósága és tanári kara nagy sze-
retettel gratulál az Irodalmi Rádió 
„Az év diák írója-költője 2021” című 
pályázatán elért sikeréhez. Bahurek 
Vivien beszámolójából idézünk: „Mi-
vel sikeresen szerepeltem, és a döntő-
be jutottam, ezért felkért a miskolci 
Irodalmi Rádió a blogszerzői csapa-
tába, amire igent mondtam, így hát 
elkészült a saját oldalam, ahol az írá-
saimat tudom publikálni. Ismét nagy 
örömömre szolgált képviselni az isko-

Iskolánkat, a dunaszerdahelyi Épí-
tészeti Szakközépiskolát az a meg-
tiszteltetés érte, hogy a Kukkónia 
polgári társulás 2019-ben indított 
Green Kukkonia kezdeményezé-
sének köszönhetően 3 mezei ju-
harral gazdagodhatott. Büszkék 
vagyunk arra, hogy mi is részesei 
lehetünk ennek a példaértékű kez-
deményezésnek, melynek keretén 
belül a Kukkonia polgári társulás 
58 almafát és 40 mezei juhart ül-
tetett ki szerte a Csallóközben. A 
fák az iskolánk életében nemcsak 
a környezetvédelmet szimbolizál-
ják majd, hanem diákjainkba ve-
tett hitünket is, miszerint „minden 
csemete egy lehetőség, a sikeres és 
tiszta jövő ígérete, s ha gondosan 
neveljük, ágain megterem a holnap 
gyümölcse“. 

Az Építészeti Szakközépiskola 
parkjába szánt fák ültetésére már-
cius 18-án, koradélután került sor. 
Az ültetés kivitelezésében iskolánk 
IV.M osztályos 4211 M17 kertész 
– virágkötő és dekoratőr tanulói, 
valamint Ravasz Tibor, a MOL 
Akadémia ifj úsági előkészítőjének 
szakmai vezetője és Suja Tímea vá-
logatott kosárlabdázó és edző segí-
tettek.

Köszönjük iskolánk vezetőségé-
nek a lehetőséget, az Ekopolisnak 
és a Kukkonia polgári társulásnak 
a támogatást, a dunaszerdahelyi 
Municipal városi cégnek pedig a 
kiszállítást. Mert mi hiszünk ma-
gunkban s az általunk nevelt jövő 
nemzedékében.    

Leboda Gábor

a Selye János Gimnázium és a somorjai 
Madách Imre Gimnázium tanulói.

Csaplár Viktornak és felkészítő taná-
rainak szívből gratulálunk és további sok 
sikert kívánunk, reméljük, idén is beke-
rül a szlovák válogatottba.

pel: Téglás Panna (III.A), 2. helyezés, 
Beke Zsolt (IV.A), 3. helyezés – mind-
ketten a verseny győztesei. Szívből gra-
tulálunk a helyezetteknek.

A tudás hatalom, s ezt nem vehetik el 
tőlük senki. Az országos döntőbe mind 
a két eredményes diákunkat behívták.

Végezetül köszönetem fejezem ki a 
felkészítő tanáruknak, Szabó Endre ta-
nár úrnak, aki nagymértékben hozzájá-
rult diákjai sikeréhez.

lámat, iskolánkat. A munkáim, írása-
im, a többi versenytársammal együtt 
bekerülnek egy diákantológiába, amit 
a Líra könyvesbolt oldalán lehet majd 
megvásárolni. Nagyon hálás vagyok 
a tanáraimnak, igazgató úrnak és az 
összes többi alkalmazottnak az aláza-
tos munkájukért, még ebben a nehéz 
időszakban is.” A versenyről bővebb 
beszámoló a https://irodalmiradio.hu/
wp/index.php/author/bahurekvivien/ 
linken olvasható.

Andruskó Imre, az SJG igazgatója
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